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tember 25th he was fined in police court for practicing while sus-
pended.  Refusing to pay the costs of his trial before the board, his
license was taken away, buton paying up a few days later his name
was replaced on the voll.

Dr. Fitzpatrick, who was also suspended for unlawful advertis-
ing, was, on September 11th, fined in the police court, and has since
conformed to the law.

On September 28th, the board took action in the police court
against P, C. Beaumier and Joseph Roy, for illegal practice, and
both were found guilty and fined. On September 22nd, the sec-
retary went to Quebec ¢ “ Institut Dentaire Canado-Américain,”
and took action against Adolphe L'Archevéque, one of the pro-
prietors.

On October 4th, the semi-annual matriculation was held in the
Dental College of the Province of Quebec, with Abb¢ Duckett and
Mr. W. Dixon as examiners ; there were six candidates, four being
successful, viz. :—Miss G. McBain, D. \V. Morison, W. H. Brown
and E. A. Vallée.

On September gth, Dr. F. G. Henry, whose time of indenture
was complected, and who had formerly passed final examination,
was granted his license.

Drs. Maillet and Versailles, who had been suspended for unlaw-
ful advertising, applied to the Superior Court for a writ of prohibi-
tion, but on October 16th, Judge Davidson gave judgment refusing
it, and then Dr. Maillet carried the case to Court of Appeal, but
finally withdrew, paying all costs. In the case of Dr. Versailles,
he was suspended for one month, paid his costs, and since con-
formed to the law. In the case of Ernest Paquette, proprietor of
“Institut Dentaire Franco-Américain,” who was discharged by Judge
Choquette on an action for illegal practice, the judge at the same
time advising both parties to get the case decided by a higher
court ; the board, acting on his advice, took action in the Circuit
Court, and on January 1oth, Judge Champagne gave judgmeut,
finding guilty the accused, who was fined $25.00 and costs.

On October 3oth, the board heard the trial of Drs. A. E. Vade-
bonceeur, A. Larcocque, J. Versailles, H. Pepin, H. Lemieux, and
W. Pichette, accused of unlawful advertising. Judgment in the
case of Dr. Pichette was adjourned, the decision regarding the
othersbeing given the same evening. They were pronounced guilty,
but on signing declarations to submit to the by-laws in future, and
on paying costs, sentence was suspended.

On November 3rd, an action was taken in Quebec against Mr.
Alex. Turgeon for illegal practice. He was found guilty, and fined
$25.00 and costs. At a meeting of the board held on November
13th, Dr. B. J. S. Stackhouse, whose name had been struck off the
roll of dentists of this province, was reinstated in consideration



